



Бывший глава Торфяного сельского поселения Оричевского района признан виновным в присвоении с использованием своего служебного положения



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Торфяного сельского поселения Оричевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, в 2016 году осужденный, будучи главой Торфяного сельского поселения, присвоил денежные средства от продажи лома черных металлов: три электрические тали разных годов выпуска, котел паровозный, автомобиль ГАЗ-53-02, станок консольно-фрезерный. Он сообщил, что часть лома черных металлов принадлежит сельскому поселению, а часть ему лично. Представитель компании по скупке металлов, оценив вес автомобиля ГАЗ и фрезерного станка в количестве 3,3 тонны, оплатил в бюджет Торфяного сельского поселения посредством безналичного расчета деньги в сумме 29 700 рублей, а деньги за лом черных металлов от электрических талей и котла паровозного в количестве 4,3



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

тонны в сумме 38 700 рублей, фактически принадлежащие Торфяному сельскому поселению, передал осужденному лично. Данные денежные средства глава поселения умышленно и незаконно, с корыстной целью обогащения присвоил себе, распорядившись ими по своему усмотрению. Таким образом, своими преступными действиями осужденный причинил материальный ущерб сельскому поселению на указанную сумму. Данный факт стал известен в ходе проверки прокуратуры Оричевского района, по материалам которой сотрудниками СУ СКР по Кировской области было возбуждено уголовное дело.

В ходе следствия следователи собрали достаточную доказательственную базу, изобличающую преступные действия осужденного. Суд согласился с мнением государственного обвинителя прокуратуры, признал его виновным и назначил наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на 1,5 года, а также штраф в размере 8 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1245947>